

ERRATUM VOLUMEN 29(1)

Erratum del trabajo

«INTERVALO HÍDRICO ÓPTIMO EN SUELOS ARGIUOLES PLANTADOS CON *Eucalyptus dunnii* MAIDEN»

FRANCISCO DAMIANO* & RICARDO CARLOS MOSCHINI

Instituto de Clima y Agua. Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA). Dr Repetto y De Los Reseros s/n°. Hurlingham (B1686WAA), provincia de Buenos Aires. *Autor para correspondencia: fdamiano@cniia.inta.gov.ar

Recibido: 09-02-10

Aceptado: 15-12-10

Publicado en Ciencia del Suelo 29(1): 1-11 (2011)

Página 2

Donde dice «Las lluvias fueron registradas con un pluviómetro estándar ubicado en la línea de árboles adultos a 1,3 m de altura»

Debe decir «Las lluvias fueron registradas con un pluviómetro estándar Tipo B ubicado en la línea de árboles adultos a 1,5 m de altura»

Página 5

En la Figura 2 (b) debe agregarse «RMSE=0,031»

Página 6

Donde dice «... que coincidió con el percentil inferior al 5 de la serie histórica de los últimos...»

Debe decir «... que coincidió con el percentil inferior al 5% de la serie histórica de los últimos...»

En la Tabla 4 (a) el valor de IHO para el horizonte Bt1 dice «0,237», debe decir «0,203»

Página 7

Donde dice «... la proporción de casos observados con Q...»

Debe decir «... la proporción de casos observados con Θ ...»

Página 10

En Agradecimientos debe agregarse:

«También deseo agradecer al Ing. Gabriel N. Parodi y al Dr. Miguel A. Taboada por las sugerencias y aportes realizados al trabajo.

A los revisores anónimos que contribuyeron a mejorar significativamente el artículo.»

Erratum del trabajo

«APLICACIÓN DEL MODELO HIDROLÓGICO-SWAT-EN UNA MICROCUENCA AGRÍCOLA DE LA PAMPA ONDULADA»

FELIPE BEHRENDTS KRAEMER^{1*}; CELIO IGNACIO CHAGAS¹; GABRIEL VÁZQUEZ AMÁBILE²;

ESTEBAN ANSELMO PALACÍN¹; OSCAR JOSÉ SANTANATOGLIA¹; MARIO GUILLERMO CASTIGLIONI¹ & MARCELO JUAN MASSOBRIO¹

¹Cátedra de Manejo y Conservación de Suelos. Facultad de Agronomía UBA. Av. San Martín 4453, (1417). Buenos Aires. Argentina.

²Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales, Universidad de La Plata. Diag 113 N°469 3er P. CP 1900. La Plata.

*Autor para correspondencia: filipebk@agro.uba.ar.

Recibido: 01-01-10

Aceptado: 13-04-11

Publicado en Ciencia del Suelo 29(1): 75-82 (2011)

Página 75

Donde dice «FELIPE BEHRENDTS KRAEMER¹»

Debe decir «FILIPE BEHRENDTS KRAEMER¹»